

超长假日,衡阳人这样嗨

10月1日至7日

高铁衡阳东站

共发送旅客17.3万人次
同比去年增长9.5%

衡阳火车站

共发送旅客163188人次
略低于去年同期



衡阳各大公园景区

10月1日至8日

石鼓书院接待游客达2万人(次)
南湖公园接待游客5万余人(次)
岳屏公园接待游客3万余人(次)
市动物园接待游客达8000人(次)



衡阳各大影院 (10月1日至7日)

共有29家影院正常营业
票房达950.4万元



票房排名前三的影片

《我和我的家乡》
票房达390.9万元
《姜子牙》
票房达373.5万元
《夺冠》
票房达58.6万元

约30万市民乐享家门口的风景

■本报记者 胡亚华

本报讯 天涯共此时,家国同欢庆。国庆中秋长假,城区各大公园景区游人如织。据园林部门初步统计显示,假期8天,约30万市民陶醉在家门口的风景里。

历史文化游成为了假期市民游客打卡的新热点,千年学府石鼓书院接待游客达2万人(次)。为了让市民游客感受石鼓书院的历史文化,景区特梳理成普通、经典及研学三条文化旅游线路,

将自然风光、历史风云、文化特色等结合在一起,广受游客青睐。

经过27000余盆一串红、长春花、孔雀草等鲜花的装点,南湖公园浪漫秋色吸引游人纷至沓来,5万余人(次)游客来此追花赏景。

岳屏公园假期“迎客”3万余人次,8日下午,记者看见不少游人仍紧拽着超长假日的尾巴尽情地嗨了一把。玩性十足的孩子登上神州飞碟,伴随大转盘剧烈翻转,尖叫声此起彼伏;游船在湖中纵横驰骋,游客观景赏花,放飞

心情,直呼过瘾。

这个长假,市动物园共接待游客8000人次,海洋剧场内海狮等动物明星表演卖力,剧场座无虚席,喝彩、欢呼声一浪高过一浪。

其它公园景区也是人气爆棚。记者了解到,为了确保市民在假期安全游园赏景,城区各大公园景区增加了安保及清扫人手,限制社会车辆入园,组织志愿者及时劝导制止不文明行为,确保了园容园貌干净整洁,游园井然有序。

衡阳国庆档票房破950万元

接近去年同期,其中《我和我的家乡》《姜子牙》《夺冠》名列前三

■本报记者 金明达

本报讯 国庆假期,衡阳各大影院迎来了复工之后的首个“黄金档期”,多部影片上映,影院人气迅速回升。据悉,今年国庆档期(10月1日至7日)票房达950.4万元,观影人次达24.8万人次,接近去年同期。

今年国庆档期,共有十几部影片同步上映,包括《我和我的家乡》《姜子牙》《夺冠》《木兰:横空出世》《急先锋》《2019阅兵盛典》等,同时,此前已经上映的电影《八佰》和《半条棉被》,因为良好口碑的传播,目前也正在热映中。而在衡阳票房大获全胜的影片是《我和我的家乡》,票房达390.9万元,《姜子牙》则以373.5万元的成绩紧随其后,第三名为《夺冠》,票房58.6万元。

猫眼专业版数据显示,10月1日至7日,衡阳共有29家影院正常营业,票房达950.4万元,观影人次达24.8万人次。其中,10月1日是观影高峰,票房突破192.9万元,观影人次达4.9万人次。另外,10月1日至7日,衡阳市票房排名前三的影院分别是万达影城(万达广场店)、金逸IMAX影城、融冠环球影城。

业内人士表示,今年国庆档票房与去年同期相近,因上座率等限制,整体稍逊去年,但市场热度其实并没有输。这足以证明,在有足够影片供应的情况下,电影市场已经基本恢复到了疫情前的水平。

高铁衡阳东站:7天发送旅客17.3万人次

■本报记者 金明达

本报讯 昨日,记者从高铁衡阳东站获悉,今年10月1日至7日,该站共发送旅客17.3万人次,同比去年的15.8万人次,增长9.5%。当日该站还迎来旅客返程高峰,预计发送旅客2.8万人次。

今年“十一”黄金周,共有8天长假,充足的休假时间促使人们出行需求旺

盛,探亲客流与旅游客流高度叠加,因具备快速、便捷等优势,公交化运行的高铁越来越受民众青睐。10月1日至7日,衡阳东站共计发送旅客17.3万人次,日均发送旅客2.47万余人次。

10月1日至7日,衡阳东站发送旅客的高峰出现在10月5日,为29223人次。长假期间,高铁发送的客流主要集中在省内、广东省和热门旅游城市。为应对客流高峰,最大限度地满

足旅客出行需求,衡阳东站在此期间增开17趟临客列车,并根据每日客流的实际情况调整相应的运力。

为扎实做好常态化疫情防控工作,衡阳东站还进一步强化进站实名制车票查验工作,加大安检工作力度,严禁旅客携带危险品乘车;同时,采取优化设置人工售票窗口、自动售取票机服务功能和增开退票窗口措施,缩短旅客站内购、取车票时间,较好地完成了旅客发送任务。

衡阳火车站:昨日迎来返程高峰

■本报记者 金明达

通讯员 王振 李泳锌

本报讯 10月8日,衡阳火车站迎来返程高峰,当日衡阳站预计发送旅客3.1万人次。

记者从衡阳火车站获悉,今年国庆黄金周,衡阳站发送旅客以探亲和旅游

流为主,方向集中在湖南省和广东省的长沙、株洲、湘潭、广州、深圳、佛山等务工城市,以及上海、杭州、武汉、成都、重庆等旅游城市。为更好满足广大旅客中秋、国庆节期间出行需求,衡阳火车站加开了34趟临客列车,其中始发临客列车3趟,以长沙、广州、深圳方向为主。

据统计,10月1日至7日,衡阳火车站共发送旅客163188人次,10月1日单日发送旅客43414人次,为7天来最多。略低于去年同期。为做好大客流运送,衡阳火车站做到精心、精细服务旅客,不断提升服务品质,进一步优化列车开行方案提升运力,让旅客假日出行获得更好的体验。